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MemaneBi koHcmpykyii' nigmy

S <S
s | | | H | 2 S H
T
N
0
S /In1 N
S E— S
a =
Cm1 Cm1 Cm1 Cm1
FEF] t FH] il e
= Q‘ 1T 1T 1T 1T 1T 1T g‘ 1T 1T 1T 1T 1T 1T Io -; 1T 1T 1T 1T 1T Ic ;QI 1T 1T 1T 1T 1T = g‘ 1T 1T 1T 1T
4000 4000 4000 4000
1500 ‘
5000 3000 6000 ‘ 2000 7000
@) @) @ @) @
-, -5 F5
+6,555 (1 ori
Bice C1 [7 [_7 _ [7
/\
. 3062 1080 3510 1080 3240 ] o 2908
2 A S
+5,387 / i
Bepx nnoy. f I%J ‘ C 107
§/ + J T IEI
ort = (
S q oA
x ® / s PP = 2180
+3575 orz pd R A2 2w
bepx nnou. |, 2 L A L3095
[ tepx BT
ori
m
S
x ~
@ or2 § 300 (M.c. M) 2380
+1612
Bepx nnoy. 3‘
[rannL E
[FRRNL)
o . /M1
X
- m
m N
: T~
0
-0,200%* 968 382 968 || |382
nosH. semai N
S \ $
-0,500 — — {
Bepx pywd. e [
m 205 270 x 11=2970 1350 270 x 12=3240 1350 270 x 11=2970 2860
w 1500
5000 3000 6000 2000 7000

@

()

1 3azaseHi dani dub. apkyw 1
2. TexHiwHy cneyugikayirw cmani dub. apkyw 2
3. Bidomicme enemenmib dub. apkyw 6
4. Bci cxodunku ma cxoduukoBi naowadku BukoHamu 3 pewimyacmozo HACmuAy.

Kpinneuus pewimyacmozo Hacmuay dub. pexkomexndayii BupodHuka

5. Bci memasnokoHcmpykyii' nidaszawme 2opsiyoMy yuHkyBawHw 32idHo MOCT 9.307-89.
ToBwuna 3axucHozo yuHkoBozo nokpumms nobuwHa Oymu He meHwe 80 MkM.
6. MemasnokoHcmpykuii' Huxye pibHs 3emai 3axucmumu 8id Bnauby zpyHmy wasixom

odemonybBanHa 4u aHanozivHUMU 3axodamu

@

@

duB. komnaekm 053-IPA/13-1-KM9-3
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